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03 PROPUESTA SIMPOSIO

[Corresponde a comunicaciones a desarrollar presencialmente y de manera oral por un grupo de investigadores/as, profesionales, y/o docentes o educadores/as, con el fin de discutir grupalmente temas relacionados con la Convocatoria y algún Eje Temático del Congreso. Las propuestas de Simposio deberán contener un mínimo de 3 y un máximo de 4 ponencias, que deberán ajustarse a ocupar un tiempo máximo de 90 minutos. Los simposios también deberán considerar la asignación de una persona que modere la sesión, lo que deberá ser informado con posterioridad a la aceptación de la comunicación. El envío de propuestas de Simposio deberá realizarlo un/a coordinador/a, quien deberá  incluir un título, un resumen dle Simposio y los títulos y resúmenes de cada una de las ponencias. El listado de referencias debe ser por el simposio completo.]

[NO INCLUYA INFORMACIÓN QUE IDENTIFIQUE A LAS/OS AUTORES EN ESTE ARCHIVO]

Extensión: Máximo 2000 palabras, incluyendo bibliografía/referencias. Se recomienda máximo de 350 palabras por ponencia en el simposio. Usar formato APA 7a edición (con interlineado 1.5). Fuente Times New Roman tamaño 12 en todo el texto. Seguir la siguiente estructura (suprimir los textos destacados en amarillo). Los resúmenes podrán reportar sobre investigaciones de tipo empírico o de tipo analítico-conceptual, para lo cual deberán considerar contenidos equivalentes.

Título

Resumen del simposio (incluya temática o problemática, objetivo o propósito del simposio, y perspectiva o marco teórico general y metodología general -en caso de aplicar-. También introduzca las presentaciones)

Resumen de ponencias en simposio (máximo 4. Incluir: Título de ponencia, Introducción -incorporar tema/problema-; Marco Teórico o conceptual; Aproximación metodológica; Resultados y discusión)

Contribución del simposio al tema del Congreso

Bibliografía/Referencias
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