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05 PROPUESTA POSTER DE INNOVACIÓN O EXPERIENCIA EDUCATIVA

[Corresponde a comunicaciones a desarrollarse presencialmente y de manera oral, y consisten en una presentación visual/material para una exhibición en el Congreso, durante un periodo específico establecido en el programa. Las propuestas de posters podrán ser de autoría individual o colectiva, y deberán abordar investigaciones, análisis o reflexiones inscritas en uno de los Ejes Temáticos del Congreso. En caso de ser aceptada la propuesta, serán las personas expositoras las responsables de llevar sus posters impresos de acuerdo con las indicaciones técnicas disponibles. Eventualmente, podrán asignarse opciones de presentación de posters a ponencias de investigación o de reportes de innovaciones y/o experiencias de aula o espacio educativo.]
[NO INCLUYA INFORMACIÓN QUE IDENTIFIQUE A LAS/OS AUTORES EN ESTE ARCHIVO]

Extensión: máximo 1000 palabras, incluyendo bibliografía/referencias. Usar formato APA 7a edición (con interlineado 1.5). Fuente Times New Roman tamaño 12 en todo el texto. Seguir la siguiente estructura (suprimir los textos destacados en amarillo).

Título
Introducción (incorporar temática, problemática o propósito a abordar en la innovación/experiencia)

Perspectiva teórica o conceptual fundamental (incorporar los fundamentos teórico-conceptuales que informan la innovación u orientan la reflexión sobre la experiencia)

Fuentes de información y evidencias de la innovación y/o experiencia (incorporar información sobre materiales, participantes y/o formas de evidencia que sustentan lo relatado)

Descripción de la innovación o experiencia (incorporar la narrativa de la innovación o experiencia conectando con las perspectivas teóricas y fuentes de información)

Contribución de la propuesta (conectar con el tema del Congreso y con su aporte al campo de estudios pedagógicos)

Bibliografía/referencias (mínimo 3)
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